

# НВО „ПРЕПОРОД“ ТРИБИНОМ О БОЛЕСТИМА ЗАВИСНОСТИ ПРОСЛАВИЛА ГОДИШЊИЦУ РАДА

Са трибине о наркоманији



## Сваки наркоман је потенцијални деликвент

**НИКШИЋ** – Невладина организација „Препород“ поводом свог првог рођендана, а у оквиру пројекта „Искорачи, победи, ти то можеш“, организовала је у Галерији Никола I пригодан програм којим су многобројној публици презентovali своје методе рада са зависницима. Тим поводом одржана је и трибина под називом „На маргини“, на којој су говорили клинички психолог **Олга Радовић**, социолог **Љубица Абрамовић**, као представници никшићке Канцеларије за превенцију наркоманије, и **Јован Булајић**, извршни директор „Препорода“. Говорећи о резултатима рада за протеклих годину дана, Булајић је истакао да је наркоманија у граду под Требјесом веома изражен проблем којим би требало много озбиљније да се позабаве све институције.

– На хиљаде сати смо провели у директној комуникацији са зависницима и њиховим породицама. Сматрамо да је утицање на зависника да пристане на неки метод од лијечења осамдесет одсто ријешен проблем, али ми у „Препороду“ претендујемо на тоталном излијечењу. У срж проблема се мора ући, а за то је потребно вријеме. За протеклих годину дана, и ако не воли-

мо да причамо о бројкама, на десетине младих људи из овога града успјели смо да мотивишемо и упутимо на лијечење у неку од институција са којом наша НВО има сарадњу. У Црној Гори је велики проблем што таквих институција нема – нагласио је Булајић.

Он је нагласио да је сваки зависник потенцијални деликвент и по подацима ове НВО неки од њих за један дан на улици направе минимално пола године робије.

Др Олга Радовић је истакла да су у превенцији наркоманије најбитнија два фактора, структура личности и породица. Социолог Љубица Абрамовић апеловала је на родитеље без обзира на то да ли су им дјеца у проблему зависности или не, да присуствују трибинама или траже савјете да би се у потпуности упознали са проблемом ради превенције.

У склопу рођенаданског програма „Препород“ је уприличио и позоришну представу „Живот кога нема“ која је рађена по тексту **Небојше-Ћића Вулановића**, у режији **Брана Коћала**. Продукцију је урадила никшићка ЈУ „Стари град Андерва“, а улоге су тумачили **Михаило Каљевић** и **Небојша-Ћићо Вулановић**.

Б.Б.